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Informace o nové kontrole daňových příjmů a příjmů z hazardních her 
vykazovaných ve výkazu FIN 2–12 M vloženého v CSÚIS 

 

Dne 4. 11. 2022 byla v CSÚIS zavedena nová informativní kontrola, zaměřená na správnost zatřiďování 

daňových příjmů a příjmů z hazardních her.  
 

Tato kontrola zahrnuje porovnání daňových příjmů a příjmů z hazardních her vykazovaných 
ve finančních výkazech FIN 2–12 M obcí a porovnává je s tabulkou GFŘ, která obsahuje výši 

převedených prostředků (sdílené daně a příjmy z hazardních her). Prozatím jsou zde porovnávána 

uložená data za III. Q roku 2022, tzn. srovnává sdílené daně a příjmy z hazardních her přijaté v období 
1/2022 až 9/2022. Výsledek kontroly je v současné době přístupný pouze zaměstnancům 

Odboru ekonomického KÚ JčK – Oddělení výkaznictví (dále jen „OV“).  
 

Od konce roku 2022 (včetně) bude tato kontrola nastavená jako tzv. „tvrdá“ kontrola předávaných 
finančních výkazů FIN 2–12 M. Vzhledem k tomu, že GFŘ bude MF ČR předávat data nejpozději 

do 15. dne následujícího čtvrtletí, bude uvedená kontrola realizována vždy 1x za čtvrtletí.   

 
Zaměstnanci OV projednali telefonicky a e-mailově rozdíly vykazované za III. Q roku 2022 u dotčených 

obcí, kde se objevily rozdíly v dané kontrolní sestavě, a aktuálně již byla zajištěna v součinnosti s OV 
oprava, popř. je oprava v řešení. 

 

Za období 12/2022 je nutné, aby obec měla vykázány daňové příjmy a příjmy z hazardních her 
ve finančním výkazu FIN 2–12 M vloženého do CSÚIS v pořádku a v souladu s daty GFŘ. S ohledem 

na nastavené „tvrdé“ kontroly je případný nesoulad nutné opravit, jinak nedojde k úspěšnému 
zpracování finančního výkazu FIN 2-12 M v CSÚIS. „Tvrdá“ kontrola znamená, že nikdy nemůže být 

vykázán rozdíl mezi daty GFŘ a údaji ve finančním výkazu FIN 2-12 M u obce.  
 

Doporučujeme proto precizní kontrolu účtování a vykazování daňových příjmů a příjmů z hazardních her 

ve finančních výkazu FIN 2–12 M v období 10/2022, 11/2022 a 12/2022, protože jak již bylo uvedeno 
výše, další kontrola proběhne až za období IV. Q roku 2022, a to s nasazením „tvrdých“ kontrol.  

 
Nově zavedená kontrola bude v CSÚIS aktivní i v roce 2023 a v následujících letech (po jednotlivých 

čtvrtletích), proto výše uvedené doporučení je nutné brát jako obecné. S ohledem na aktuálně zjištěnou 

četnost chyb ve výkazech obcí na území Jihočeského kraje v této oblasti je vhodné se do budoucna 
zaměřit na důkladnou kontrolu vykazovaných daňových příjmů a příjmů z hazardních her a vyvarovat se 

tak případným komplikacím se zpracováním výkazu FIN 2-12 M.  
 

Metodika č. 5/2019 Sdílené a svěřené daně řešící danou problematiku je k dispozici na webovém odkazu: 

https://metodikaucetnictvi.kraj-jihocesky.cz//?5-2019-br-sdilene-a-sverene-dane. 
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